

“守望财富”
2016平顶山理财节
 主办：平顶山日报社
 联系电话：17737080500 13781864577

系列报道

理财节大奖今起票选

□记者 张秀玲

本报讯 由平顶山日报传媒集团主办的“守望财富”2016平顶山理财节今起进入评选投票环节，哪个理财品牌、哪款理财产品受您青睐，请您投出宝贵的一票。同时，主办方将从选票中抽出幸运奖，精美奖品随之送出。

据介绍，2016平顶山理财节自启动以来，受到鹰城市民和我市多家金融机构的

关注。目前已有工行平顶山分行、农行平顶山分行、中行平顶山分行、邮储银行平顶山市分行、平顶山银行、兴业银行平顶山分行、中信银行平顶山分行、中原银行平顶山分行在本报《财经纵横》版面展示了其理财产品。

“看了行长们谈理财，又看到多家银行的理财产品，受益匪浅。”市民赵女士告诉记者，此前，她只会存活期或定期，现在才知道还有这么多的理财渠道，上周就去

兴业银行平顶山分行开了理财账户。

和赵女士一样，通过此次理财节活动，越来越多的市民知道并了解理财。至今日，理财节理财产品推荐和自荐阶段已结束，将不再接受推荐或自荐。今日起，理财节传媒大奖调查问卷推出，请您为您心目中的理财品牌或产品投上宝贵的一票。

此次理财节大奖奖项及投票方式请见今日C4版“守望财富”2016平顶山理财节调查表。

银行行长谈理财

邮储银行平顶山市分行党委书记、行长王洪亮：

携手邮储 共创财富

金色九月，邮储银行在香港成功上市，由此开启发展新篇章。作为国内第五大中资银行，邮储银行实力雄厚，服务覆盖全国城乡。在鹰城，其大行之责任与担当如何？在2016平顶山理财节之际，记者昨日采访了邮储银行平顶山市分行党委书记、行长王洪亮。

依托雄厚实力 让鹰城人民放心理财

人们购买理财产品，首先考虑的是资金安全，金融单位的实力是保证之一。

说起银行实力，儒雅的王洪亮自信满满。他说，邮储银行成立于2007年，虽然成立时间并不长，但是2015年已以68万亿元的资产规模位居2015年全球银行1000强第23位，居国有商业银行第5位。2016年9月底，邮储银行在港交所成功上市，进军国际资本市场，募资566亿港元，成为近两年内全球最大IPO。

勇担社会责任 让城乡百姓安心理财

王洪亮说，作为国有大行，邮储银行勇担社会责任，为平顶山经济社会发展和百姓生活贡献了积极力量。

自挂牌成立之日起，邮储银行平顶山市分行始终秉承“服务社区、服务中小企业、服务三农”的零售银行发展战略定位，在服务地方经济社会发展和城乡大众生产生活方面发挥着越来越重要的作用，被誉为“百姓银行”“绿色银行”，拥有网点121个，服务触角遍及全市城乡；个人客户数量超过260万户，基数大、黏性强；各项存款达到220亿元，整体贷款规模升至101.64亿元，为全市小微企业提供贷款26.39亿元。多年来，邮储银行丰富的理财产品、便捷的理财渠道深受百姓信赖，曾荣获“金贝”银行理财成长奖、“卓越金融理财产品”奖、“孚龙”最佳发展潜力奖等荣誉称号。

理财产品丰富 购买渠道便捷

王洪亮告诉记者，邮储银行实力雄厚，



责任心强，为市民提供了丰富的理财产品和便捷的购买渠道，市民大可放心购买理财产品。

邮储银行平顶山市分行根据百姓理财需求和当前资本市场发展状况，精心打造了多种收益稳健的理财产品。

从销售主体来看，该行已形成面对个人客户的“邮银财富”和面对机构客户的“邮银财富”两大系列产品线，涵盖邮银财富·债券、邮银财富·瑞享、邮银财富·e享、财富日日升、邮银财富·盛势等多个系列产品，从保本型到非保本型等各类理财产品，有效满足不同个人及机构投资者的理财需求。

从销售周期来看，该行理财产品既有短期的，也有长期的，个人及机构投资者可灵活选择。

从理财渠道来看，该行具有独特的优势。一方面，该行拥有121个网点，遍布城乡，不仅市民购买方便，而且为县城和乡村新崛起的理财群体提供了便利。另一方面，该行不断改善客户体验、拓展理财渠道，近年来陆续推出网银理财、手机银行理财、夜市理财等产品，与遍布城乡的网点理财渠道互为补充、互相配合，为上班族提供了便利的投资理财渠道。

专业理财队伍 助力财富增值

个人业务理财团队是邮储银行理财业务经营战略的核心环节。

邮储银行平顶山市分行拥有一支高效、专业的理财师队伍，其中有全国理财师大赛“优秀理财师”，有全国黄金实盘大赛“优秀选手”，有高素质、高学历、实战经验丰富的理财规划师、黄金分析师。高素质理财师队伍以市场为导向，以客户为中心，业务范围涉及理财、保险、证券、贵金属等多个方面，为客户量身打造资金规划和理财投资，让客户在人生的每一个阶段都能达到财富的保值增值。

王洪亮说，很高兴邮储银行平顶山市分行能登上“守望财富”2016平顶山理财节这个平台。该行将一如既往地优化服务、创新产品，支持民生产业和地方经济建设，力求在发展中与政府、企业实现互利共赢，同时始终秉承“以客户为中心”的理念，注重客户体验的改善，积极拓展理财渠道，为客户提供更加便捷和人性化的服务。

(张秀玲 张世佳)

导读

我市多家银行开始接受Ⅱ类账户申请

[C2]

转账新规刚实行 新诈骗手段出现

[C3]

年历宝宝大赛 本月16日 报名截止

[C6]

鹰城金融记忆

[C8]



晚报微健康



鹰城微车市